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дотик до їхнього життя, я забуваю всі свої проблеми! Ніщо не 
може бути чарівніше, ніж кожен день повертатися в дитинство! 

Працюючи багато років у дошкільній освіті, весь цей час 
я постійно вчилася, будь то навчальні заклади, чи постійна 
самоосвіта. Адже, щоб бути цікавою дітям та своїм колегам, 
потрібно завжди вчитися, постійно бути у творчому пошуку. 
Рішення навчатися в магістратурі за спеціальністю «Управління 
навчальними закладами» прийшло швидко. Це чудова можли-
вість отримати нові теоретичні знання як управлінця, позна-
йомитися з новими колегами, самовдосконалитися, підвищити 
свою кваліфікацію, відкрити нові перспективи роботи та набути 
відповідного статусу в суспільстві. 

Протасов C. В.* 

Вчительською стежкою іду... 
Немов зірки, дитячі очі сяють. 
Як хочеться їм дати новизну 
Відкрити світ, якого ще не знають... 
Навчити вірі, проб і помилок, 
Щоб всі вони назавжди зрозуміли, 
Що кожен день, що кожен їх урок – 
То є майбутнє наше і надія. 

З гордістю можу сказати: я – Учитель. І пишаюся цим. Ко-
жен, хто любить свою професію, вважає її найцікавішою, 
найпривабливішою, найкращою, найшляхетнішою у всьому 
світі. Саме завдяки цій професії я зростаю, набираюся мудрості, 
учуся терпінню й відчуваю себе абсолютно щасливою людиною. 
Я переконаний: немає у світі професії найвиснажливішої і най-
важливішої, найрадіснішої і найнеобхіднішої людям, ніж наша, 
учительська. Адже бути вчителем – це природна якість. Неда-
ремно кажуть: вчителем не стають, а народжуються. Що дає 
мені натхнення щодня з радістю йти на роботу, до школи? Що 
дає сили не опускати руки у випадку професійних невдач, 
а вірити, сподіватися й любити обраний шлях? Мабуть, це все 
ж таки підтримка і спілкування – з нашими учнями, колегами. 

Професія вчителя – одна з найдавніших на землі. Її значу-
щість не можна переоцінити. Із року в рік педагоги різного 
рівня навчання передають свої знання і свій досвід, працюючи 
на благо людства. Виховання підростаючого покоління лягає на 
їхні плечі. Від того, які знання і навички вони зможуть їм 
передати, залежить майбутнє країни. Рівень освіти демонструє 
рівень розвитку держави та її соціальну структуру. 

Професія вчителя – це спосіб життя. Люди, які вибирають 
її, повинні прислухатися до свого серця і робити вибір душею. 
Це не просто передача знань, це виховання психологічного та 
морального обличчя підростаючого покоління. У якому б на-
вчальному закладі не викладав педагог, він завжди повинен 
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бути прикладом для своїх учнів. На різних етапах навчання 
вчителі віддають певну частину знань. Але, незалежно від 
цього, значущість цієї професії дуже велика. 

Снігур Н. І.* 

Я, Снігур Наталя Іванівна, народилася 19 жовтня 1980 року 
в селі Тарасівка Цюрупинського району, Херсонської області.  

З вересня 1987 року до липня 1998 навчалась у Тарасів-
ській загальноосвітній середній школі, де здобула загальну 
середню освіту. 

З вересня 2001 року до липня 2007 навчалася в Херсон-
ському державнпму університеті де отримала вищу освіту за 
спеціальністю «Викладач трудового навчання, вчитель крес-
лення, безпеки життєдіяльності». 

З вересня 2003 р. по серпень 2016 р. працюю в Тара-
сівській ЗОШ І-ІІІ ступенів на посаді вчителя трудового 
навчання, креслення. З 2004 р. по 2006р. працювала ще і пе-
дагогом-організатором.  

З грудня 2010 р. працюю на посаді заступника директора 
з навчально-виховної роботи Тарасівської ЗОШ І-ІІІ ступенів.  

Заміжня. Маю двох прекрасних доньок.  
Учитель... Про цю професію багато написано та сказано. 

Вона є унікальною за своєю суттю, адже вчителем треба 
народитися. 

Роль педагога в суспільстві – одна з найважливіших у су-
часному світі. «Учитель – це людина, яка тримає у своїх руках 
майбутнє нашої планети», – говорив відомий письменник 
Ф. Абрамов.  

Професія вчителя, на мій погляд, є унікальною. Мої учні 
з нетерпінням чекають улюблених занять. Не йдуть, біжать на 
них. З бажанням освоюють нове. Зв’язують свої успіхи з робо-
тою педагога. Через багато років, із щирим почуттям подяки 
знаходять свого вчителя, щоб просто поговорити, розповісти 
про себе, згадати що-небудь із минулого. 

Щороку діти чекають на урок учителя вимогливого, але 
справедливого, уважного, розуміючого, з почуттям гумору, 
творчого і готового прийти на допомогу в скрутну хвилину. 
Учителя, цікавого у спілкуванні, такого, що постійно прагне сам 
дізнаватися про нове.  

Моя робота – улюблений спосіб пізнання, творчості, спілку-
вання, самовираження. Мої учні – мої однодумці, які довірили 
мені частку своєї долі. Усім цим мені потрібно розпорядитися 
мудро й точно. 

Бiльшiсть людей улаштована так, що все життя прагнуть 
пiзнавати, учитися, вiдкривати й розвивати в собi все новi 
й новi якостi, можливостi й здатностi. Осягаючи рiзнi дисциплiни 
й досягаючи все бiльше високих щаблiв у своєму розвитку, 
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